86年4月1日,這是一個特別的日子,當然不是因爲愚人節的關係,而是這天有一位新的主任要來了。要和新主管培養默契,需要花點時間,和一位有理想、有抱 負的年輕主任共事,對我而言也是新的開始。 年輕就是本錢,陳主任到任後,常常工作到深夜,在辦公室裡翻閱科室的檔案資料,希望在最快的時間進入狀況;和同事間以兄弟姐妹相稱,在飯桌上建立感情;拼 了命工作的陳主任,不忘健身,游泳、慢跑、一次二百下的伏地挺身是他最驕傲的,這也就是爲什麼當我們聽到他病了的消息時,是多麼的不可置信了! 元月七日,離過年還有二個禮拜,年假前愉快的心情,卻在一通報喪的電話後全然無存!陳主任離開了,年僅四十,正值壯年。對眼科界來說,我們失去了一位認真 的好醫師,對科內同仁來說,則是心中永遠的遺憾與懷念。 回憶過去和陳主任同事的時光,常常因爲他的固執及堅持而有些小小爭執,也就是因著這份堅持,讓他在十五個月與癌病對抗的日子裡,像個勇士般爲生命而戰。常 常在與他通電話之後,心疼他身體受的折磨,然而他爽朗的聲音與鼓勵的話語,總讓人重拾信心,我們一直都期待有這麼一天,陳主任會銷假上班。 陳主任辭世了!但在我們的心中,他永遠是梳個"陳水扁式"西裝頭、門診診察後會和病人握手、在桌上貼滿 3M 便利貼交代公事(我常笑說要收集陳主任的便條貼 當壁紙)、扒兩三口飯趕著開刀的主任,辦公室裡仍然留著他半夜慢跑後回來作研究脫下的一雙球鞋,他是永遠的勇者、是我們永遠的主任。